



Γίσιω από το τέρμα

Επιτέλους, ας ηρεμήσουμε...

Σε μία μόνιμη κατάσταση «αναταραχής» βρίσκεται η ΑΕΛ το τελευταίο διάστημα και αυτό δεν είναι φαινόμενο των τελευταίων ημερών ή απόρροια της ήττας από τον Πλατανιά στα Περιβόλια.

Είναι μία κατάσταση που αποκτά τα χαρακτηριστικά της μονιμότητας, αφού οι αφορμές για τη διαταραχή της ηρεμίας έρχονται σε μόνιμη βάση και αυτό πραγματικά μας εκπλήσσει.

Η ΑΕΛ, οφείλει πάρα πολλά από αυτά που έχει πετύχει στη δυναμική της, που σημαίνει ότι έχει φίλους που δεν ενδιαφέρονται γι' αυτήν μόνο τις 2 ώρες που διαρκεί μία ποδοσφαιρική αναμέτρηση. Ζουν και αναπνέουν στην κυριολεξία για την πορεία της. Από τη μία αυτό της δίνει πόντους έναντι των υπολοίπων ομάδων, αλλά από την άλλη και όταν δεν υπάρχει η σωστή διαχείριση, αποτελεί έναν μεγάλο κίνδυνο για την ίδια την ομάδα. Και δυστυχώς τα τελευταία χρόνια έχει καθεί αυτή η διαχείριση.

Δεν το χρεώνω απόλυτα στον Αλέξη Κούγια αυτό. Καινούριος είναι στην πόλη μας, δεν μας έχει μάθει ακόμη τον έκοιμο μάθει ακόμη. Οι συνεργάτες του άραγε δεν τον βοηθούν; Δεν του λένε τι ακριβώς είναι η ΑΕΛ γι' αυτή την πόλη;

Ή περιμένουν να το μάθει ο ίδιος ο Κούγια (όσο και αν λέει ότι έμαθε, αυτό δεν μπορεί να ισχύει).

Εν τέλει, ας βρεθούν έστω μία φορά «απέναντί» του, όα για να τσακωθούν, αλλά για να του πουν πως ακριβώς αντιδρά ο κόσμος από την υπερβολική του αγάπη γι' αυτήν την ομάδα. Εν τέλει, ας δουν πραγματικά αυτό που συμβαίνει και ας του εμπομάνουν τα λάθη του. Δεν είναι καθόλου κακό αυτό. Το να κτυπάς τον άλλον στην πλάτη και να του λες «όλα είναι ωραία» είναι κακό, όταν έχεις διαπισώσει ότι κάτι δεν πάει καλά...

άρθρο
του Νίκου
Ασπρούδη

Η ΠΙΟ ΔΥΣΚΟΛΗ

Αν μη τι άλλο η εβδομάδα που φτάνει στο τέλος της μπορεί κάλλιστα να θεωρηθεί από τις πιο δύσκολες για τη Λάρισα και φυσικά για την ΑΕΛ.

Η «Βασίλισσα» δεν θα μπορούσε να μείνει ανεπιβράστη από τα έντονα καιρικά φαινόμενα που «κτύπησαν» την περιοχή μας και ουσιαστικά βγήκε εκτός προγραμματισμού και εκτός ρυθμού, σ' ένα χρονικό διάστημα που θα έπρεπε να κορυφώσει τις προσπάθειές της αφού έχει μπροστά της μία ακόμη «διαλοεβδομάδα» με τρία συνεχόμενα παιχνίδια.

Είναι ενδεικτικό ότι από την αναμέτρηση με τον Πλατανιά και μετά οι παίκτες της ΑΕΛ δεν κατάφεραν να... πατίσουν γήπεδο, αφού το αθλητικό κέντρο των Δένδρων ήταν σκεπασμένο με χιόνι, όπως και οι υπόλοιπες ανοικτές αθλητικές εγκαταστάσεις.

Μάλιστα ακόμη και το παιχνίδι με τον ΠΑΟΚ που είναι προ-

γραμματισμένο να διεξαχθεί την Κυριακή, στην παρούσα φάση δεν ξέρουμε αν θα γίνει, αφού το ΑΕΛ FC ARENA έχει δεχθεί κι αυτό πολύ χιόνι και θα πρέπει να αλλάξουν δραματικά τα καιρικά φαινόμενα για να καταστεί δυνατή η διεξαγωγή της αναμέτρησης.

Με τα γνωστά προβλήματα

Όλα αυτά όμως είναι «θεωρίες», τοπική τη στιγμή, αφού επίσημη απόφαση δεν υπάρχει και η ΑΕΛ καλείται να εμφανιστεί έτοιμη για τη δεύτερη εντός έδρας αναμέτρηση του 2017 με τον ΠΑΟΚ αυτή τη φορά. Το ευχάριστο για τον Σάκη Τσιώλη είναι η έλλειψη νέων προβλημάτων, αφού κόντρα στους «ασπόρμαυρους» δεν μπορεί να υπολογίζει στους γνωστούς απόντες, Νίκο Βαρέλα, Ανδρέα Αβραάμ και Γιάννη Μασούρα, ενώ επιστρέφει έχοντας εκτίσει την ποινή του ο Ντόντι.



Ανάσες ζωής

Του Γκουράβα Γ. Βασιλείου
Διδάκτωρ Φυσικής Αγωγής,
Μαχόμενου Καθηγητή Φυσικής Αγωγής



Ήπια προσαρμογή οργανισμού μετά τις γιορτές

Το 2017 είναι πλέον γεγονός, όλοι μας ευχόμαστε όπως και εγώ προσωπικά σε εσάς, να έχουμε μια πιο αισιόδοξη χρονιά γεμάτη υγεία, ευτυχία, αλληλεγγύη, λογική και εργασία για όλους!

Εγκράτεια και γιορτές δεν πάνε μαζί. Όλο και κάτι παραπάνω θα φάγαμε και θα ήπαμε το διάστημα που μας πέρασε, οπότε τι καλύτερο από ένα εντατικό πρόγραμμα ανάκτησης του παλιού καλού μας εαυτού!!

Το σημαντικό είναι να ξεκινήσουμε αμέσως γιατί όσο μένουν τα καλά τόσο πιο δύσκολα τα κάνουμε.

Πώς πρέπει όμως να κινηθούμε;

1) Άμεση κινητοποίηση του οργανισμού μας

Εδώ θα πρέπει να κινητοποιηθούμε άμεσα, έτσι ώστε να εγγραφούμε σε ένα γυμναστήριο ή να ξεκινήσουμε με κάποιον προσωπικό προπονητή εξειδικευμένο πρόγραμμα ή ακόμη εάν θέλουμε πιο οικονομική λύση, να γυμναστούμε μόνοι μας πάντα με ασφάλεια και αφού ρωτήσουμε κάποιον ειδικό φίλο μας ή γνωστό μας.

Εάν πάμε στη λύση του γυμναστήριου ή του προσωπικού προπονητή, δεν ανησυχούμε ιδιαίτερα αφού τις πληροφορίες και τον τρόπο, θα τις πάρουμε από τους ειδικούς επιστήμονες για μια ήπια προσαρμογή.

Στη λύση της ατομικής προπόνησης χωρίς καθοδηγητή, εκεί θα πρέπει να κινηθούμε έξυπνα έτσι ώστε να διασφαλίσουμε την υγεία μας και την ασφάλειά μας. Αρχικά θα ρωτήσουμε τον γιατρό μας, αν μας εγκρίνει τη άσκηση και σε ποιον βαθμό, έπειτα θα ρωτήσουμε κάποιον ειδικό – γυμναστή ή θα αναζητήσουμε λύσεις από κάποιο επιστημονικό και σοβαρό σύγγραμμα.

Θέλουμε να μπορούμε στη διαδικασία μιας ήπιας προσαρμογής μετά τις γιορτές, με ήπιες ασκήσεις και όλα μεγάλες εντάσεις.

- **Γρήγορο περπάτημα**, για 30' με 35', αρχικά 3 φορές την εβδομάδα, είναι μέσα στο πλαίσιο αυτής της ήπιας προσαρμογής, σε μαλακό έδαφος (χορτάρι, τάπητας) με καλά αθλητικά παπούτσια καθώς και σωστή αθλητική ένδυση της εποχής.

- **Το ήπιο τρέξιμο** για 20' με 25', αρχικά 3 φορές την εβδομάδα, είναι μέσα στο πλαίσιο αυτής της ήπιας προσαρμογής, σε μαλακό έδαφος (χορτάρι, τάπητας) με καλά αθλητικά παπούτσια καθώς και σωστή αθλητική ένδυση της εποχής.

- **Ποδήλατο ή διάδρομο** αν έχουμε, 3 φορές την εβδομάδα για 20-25 λεπτά, είναι μια πολύ καλή λύση αερόβιας άσκησης, για όσους διαθέτουν τέτοιο μέσο.

- **Ασκήσεις απώλειας λίπους** για όλο το σώμα, με λάστιχα ή μικρά βαράκια, όπου μπορούμε αρχικά να χρησιμοποιήσουμε μια απλή μέθοδο, με την οποία αξιοποιούμε όλες τις μυϊκές ομάδες σε λίγο χρονικό διάστημα.

Έτσι βάζουμε 1 βασική άσκηση για κάθε μυϊκή ομάδα, των 3 σετ με 12-15 επαναλήψεις και μικρό διάλειμμα ανάμεσα στα σετ, των 30". Περνάμε από την άσκηση στην άλλη, ανά μυϊκή ομάδα σε συνεχόμενο ρυθμό έτσι ώστε όλο το πρόγραμμά μας να μην ξεπερνά τα 20'. Επίσης μπορούμε να βάλουμε ακόμη μια γκάμα ασκήσεων για κάθε μυϊκή ομάδα με τον ίδιο τρόπο, και δεύτερη φορά, δηλ. αλλά 20'!

- **Ασκήσεις κοιλιακών, ραχιαίων**, κάμψεις και μονόζυγο, εδω μπορούμε κάθε μέρα χωρίς υπερβολές να χρησιμοποιήσουμε απλές ασκήσεις κοιλιακών (γύρω στα 5-6 στυλ κοιλιακών από 3 σετ των 20 επαναλήψεων) καθώς και ραχιαίων αφού αυτές οι μυϊκές ομάδες πηγαίνουν μαζί!! Κάμψεις απλές και μονόζυγο, είναι απλές και καθημερινές ασκήσεις για τη σωστή εκγύμναση του σώματός!

2) **Διατροφική προσαρμογή του οργανισμού μας**, όπου είτε με μια επίσκεψη στο διατροφολόγο μας, είτε ρωτώντας τους γυμναστές που γνωρίζουν, είτε συμβουλευόμενοι ειδικά και σοβαρά συγγράμματα, έτσι ώστε να έχουμε ολοκληρωμένη άποψη για το πώς θα κινήσουμε από εδώ και πέρα με τη προσοχή μας διατροφή ή ακόμη και των παιδιών μας, ώστε να αποξενωθούμε από τις εορτές, να πάρουμε τις σωστές βιταμίνες και τα θρεπτικά συστατικά, ανάλογα της εποχής και της μεταβατικής περιόδου.

Το **σμπέρσωμα**, ανεξάρτητα με την εμφάνισή μας ή την διάθεσή μας στη συγκεκριμένη στιγμή, είναι, να μην μείνουμε άπραγοι, ανενεργοί και απαθείς για τη ζωή μας και την υγεία μας, αλλά να ξεπεράσουμε τα προβλήματα, την καθημερινότητα και ρουτίνα και να βγούμε έξω από το σπίτι, αν μπορούμε, να βρούμε φίλους που θα μας συνοδεύσουν στην άσκησή μας, αλλά και να βγούμε έξω πατέρας με γιο, μητέρα με κόρη, σύζυγοι μαζί, φίλοι και φίλες, συνάδελφοι μαζί, γιατί η ζωή γεμάτη υγεία και χαρά, δεν είναι μόνο άσκηση αλλά και συναναστροφή, **όλοι μαζί μπορούμε, θα τα καταφέρουμε!!!**

Ρεκόρ καριέρας από τον Ναζλίδη

Ο αρχηγός των «βυσσινί» είναι on fire και απειλεί με μία σειρά από ρεκόρ



Ρεκόρ καριέρας στη Super League για τον Θωμά Ναζλίδη, που με τα δύο τέρματα που πέτυχε στην ήπια της ΑΕΛ με 3-2 κόντρα στον Πλατανιά, έφτασε τα εφτά τέρματα στην μεγάλη κατηγορία.

Ο 29χρονος είχε σκοράρει στη Super League πέντε τέρματα την περασμένη σεζόν φορώντας τη φανέλα της Βέροιας.

Παράλληλα τα τρία τελευταία γκολ τα έχει πετύχει κόντρα σε δύο... πρώην. Την περασμένη αγωνιστική πέτυχε το νικηφόρο τέρμα κόντρα στη Βέροια από το σημείο του πέναλτι.

Ενώ στα Περιστέρια μείωσε αρχικά σε 2-1 ξανά από την άσπρη βούλα και στις καθυστερήσεις διαμόρφωσε με κεφαλάκι το 3-2.

Σε μία ιδιαίτερα καλή περίοδο λοιπόν βρίσκεται ο Θωμάς Ναζλίδης και ουσιαστικά είναι ένας από τους ελάσσους παίκτες της ΑΕΛ που ξεχωρίζουν σε αυτή τη «βραχυμεμιονία», τραβώντας από το κέρτι λαρισινή ομάδα.

Είναι ενδεικτικό ότι ο Θεσσαλονικιός φορ σκοράρει με ιδιαίτερη συνέπεια για την ΑΕΛ, ουσιαστικά είναι ο μόνος που σκοράρει, πλην ελαχίστων εξαιρέσεων και γι' αυτό και έχει ήδη ξεφύγει από τους διώκτες του.

Μάλιστα στα τελευταία παιχνίδια, αν εξαιρέσουμε αυτό με τον Ατρόμπε, σκοράρει ανελλιπώς και στο ματς με την ομάδα του Περιστερίου μπορεί να μην σκόραρε αλλά έφταξε το γκολ που είχε πετύχει ο Ματθαίος Μαρουκάκης.

Έχει ήδη σκοράρει λοιπόν επτά φορές, έχει ήδη κάνει ρεκόρ καριέρας και απειλεί... Απειλεί να μπει στις κορυφαίες θέσεις των πρώτων σκόρερ ανά πρωτάθλημα της ΑΕΛ...

Ας δούμε λοιπόν ποιοι είναι αυτοί που έχουν αναδειχθεί κορυφαίοι σκόρερ, ανά χρονιά στην Α' Εθνική για την ΑΕΛ:

Είναι ενδεικτικό ότι ο Θεσσαλονικιός φορ σκοράρει με ιδιαίτερη συνέπεια για την ΑΕΛ, ουσιαστικά είναι ο μόνος που σκοράρει, πλην ελαχίστων εξαιρέσεων

Αγωνιστική Περίοδος	Σκόρερ	Γκολ
1972-1973	Ρακιντζόγλου	10
1973-1974	Ρακιντζόγλου	07
1978-1979	Κρητικός Β.	11
1979-1980	Βαλαώρας	08
1980-1981	Χαραλαμπίδης Κ.	12
1981-1982	Βαλαώρας	10
1982-1983	Μαλουμίδης	14
1983-1984	Ζιώγας	08
1984-1985	Άνταμτσικ	12
1985-1986	Ζιώγας	10
1986-1987	Βαλαώρας	07
1987-1988	Ζιώγας	16
1988-1989	Καραπαλάης	08
1989-1990	Καραπαλάης	08
1990-1991	Καραπαλάης	08
1991-1992	Στόικα	10
1992-1993	Ίζα	11
1993-1994	Ντα Σίλβα/Προβίδας	08
1994-1995	Έμπε	15
1995-1996	Έμπε	07
2005-2006	Κυπαρίσσης	07
2006-2007	Διγκόζης	06
2007-2008	Κλέιτον	07
2008-2009	Ζουράφσκα	09
2009-2010	Μετίν	07
2010-2011	Μετίν	08



ΚΩΣΤΑΣ ΠΛΑΤΙΣ



ΘΑΝΑΣΗΣ ΓΚΑΤΗΣ



**ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ**



ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΟΡΑΣ



**ΛΑΖΑΡΟΣ
ΚΟΥΤΣΑΝΙΚΑΣ**

Δεν θα σας ξεχάσουμε ποτέ!!!



ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΕΡΤΣΙΝΗΣ



ΝΙΚΟΣ ΚΟΥΤΙΝΑΣ



ΤΑΚΗΣ ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ



ΚΩΣΤΑΣ ΣΥΡΑΚΟΥΛΗΣ



ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΛΕΞΙΟΥ

• **Εμπέδεια: Σάκης Γκουρνέλης**

Δυστυχώς με τη μίρα δεν μπορεί να τα βάλει κανείς αφού αυτή ορίζει τις ζωές των ανθρώπων και αποφασίζει τον δρόμο που θα χαράξει ο κάθε θνητός ανεξάρτητα την ηλικία, το επάγγελμα ή τα περιουσιακά στοιχεία-αφού όλα εδώ μένουν.

Έτσι και στον χώρο του ποδοσφαίρου αρκετές είναι οι περιπτώσεις παικτών, προπονητών ή παραγόντων που πήραν τον δρόμο για το μεγάλο ταξίδι όπου ορισμένοι πρόλαβαν να αφήσουν παρακαταθήκη στους νεότερους ενώ άλλοι δεν πρόλαβαν να γευτούν καλά καλά το νέκταρ της ζωής, με τον «Χάρσο» να παραμυθεύει σε μια στροφή...

Μέσα από τούτη εδώ τι στίλθα θα προσπαθήσουμε να στείλουμε το δικό μας μήνυμα σε αυτούς τους ανθρώπους που μας απασχόλησαν όλα αυτά τα χρόνια στα γήπεδα της ΕΠΣΛ αλλά πλέον παίζουν μπάλα στη γειτονιά των αγγέλων, πως εμείς δεν πρόκειται να τους ξεχάσουμε ποτέ!!!

«Καρμανιόλα»

Κώστας Πλατίς (Δίμητρα Αγιάς), **Αποστόλης Παπαγεωργίου** (Αμπελωνιάκος) και πρόσφατα ο **Θανάσης Γκάτης** (Κεραυνός Δένδρων) ήταν τρεις από τους ποδοσφαιριστές που

Με αφορμή τον χαμό του αγαπητού σε όλους Μπτσάρα, ο αδερφός του διεθνής ποδοσφαιριστής Βαγγέλης Μόρας δραστηριοποιήθηκε με το «SAVE MORAS»

το νίμα τους κόπηκε πρόωρα σε αυτοκινητιστικό δυστύχημα και δεν πρόλαβαν να προσφέρουν αυτά που θα επιθυμούσαν.

34, 16 και 22 οι ηλικίες των τριών αυτών παικταράδων που άφησαν το στίγμα τους...

...το πάλεψαν αλλά

Αυτός που συγκλόνισε το πανελλήνιο και όχι μόνο ήταν ο **Δημήτρης Μόρας** ο πρόην άσος των Αμπελοκιάπων όπου και διετέλεσε και πρόεδρος στην ομάδα της καρδιάς του, καθώς «πάλεψε» από το 2014 με την ασθένειά του μας και έπασχε από λευκαμία αλλά τελικά νικήθηκε.

Με αφορμή τον χαμό του αγαπητού σε όλους Μπτσάρα, ο αδερφός του διεθνής ποδοσφαιριστής Βαγγέλης Μόρας δραστηριοποιήθηκε με το «SAVE MORAS», στέλνοντας το μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση, προκειμένου να γίνει ο καθένας από εμάς, εθελοντής δότης μυελού των οστών.

Ο **Γιάννης Περτινίης** ένα πραγματικό «μπαχανάκι» στον χώρο της μεσαίας γραμμής του Όλυμπου Λάρισας, όσο αθόρυβος ήταν εντός των γραμμών, τόσο αθόρυβα «έφυγε» από κοντά μας αντιμετωπίζοντας σοβαρό πρόβλημα υγείας μόλις στα 30 του χρόνια.

Και τελευταίος στη λίστα αυτή, ο στυλοβάτης... για πολλά χρόνια της αμυντικής γραμμής της Αναγέννησης Ζαππειού, ο **Λάζαρος Κουτσανίκας**, το παλικάρι με το χαμηλό προφίλ που «έσβησε» στα 42 του χρόνια πριν λίγες μέρες.

Λύγισαν... και οι κούτσ

Νίκος Κουτίνας (Αργυροπούλι) και **Τάκης Γερογιάννης** (Όλυμπος Λάρισας) για αρκετά χρόνια υπηρέτησαν από τον πάγκο τις δύο μεγάλες τους αγάπες αλλά δυστυχώς δεν κατάφεραν να ολοκληρώσουν το έργο τους αφού ο Θεός τους επέλεξε να κοιμηθούν την ομάδα των αγγέλων!

Φυσιογνομίες...

Τελευταίους αφήσαμε δύο από τους μεγαλύτερους παράγοντες που πέρασαν από τα γήπεδα της ΕΠΣΛ.

Και πιο συγκεκριμένα τον **Γιώργο Αλεξίου** ο οποίος αποτέλεσε την «ψυχή» της Νίκαιας με τεράστια προσφορά στον σύλλογο όλα αυτά τα χρόνια, με ανάμιξη με τα κοινά και γενικά ένας άνθρωπος με το χαμόγελο ζωγραφισμένο... μόνιμα στα χείλη του αλλά και φουλ ανήσυχος πνεύμα.

Μεγάλη απώλεια και για το λαρισινό ποδόσφαιρο ήταν και ο χαμός του **Κώστα Συρακούλη**, ο δεύτερος «πατέρας» για πολλούς παίκτες που φόρεσαν την ένδοξη και συνάμα τιμημένη φανέλα του Τοξότη Λάρισας. Αποτέλεσε «δεξιά χέρι» του αείμνηστου προέδρου Σταύρου Τουρλακόπουλου και μάλιστα από τα χέρια του πέρασαν οκτώ ολίγοι παικταράδες.

Και αν όλοι αυτοί φύγανε από τη ζωή, θεωρείται δεδομένο πως μας βλέπουν απ' το club του Παραδείσου!!!



**ΘΑΝΑΣΗΣ
ΤΣΟΤΣΟΣ**



**ΓΙΑΝΝΗΣ
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ**



**ΓΙΩΡΓΟΣ
ΚΟΥΤΣΙΜΠΑΝΗΣ**



**ΚΩΣΤΑΣ
ΣΙΑΒΑΛΑΣ**



**ΧΡΗΣΤΟΣ
ΝΤΙΚΟΛΙΑΝΙΔΗΣ**



**ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΜΠΛΙΟΥΜΠΑΣ**



**ΣΩΤΗΡΗΣ
ΣΟΥΛΟΥΚΟΣ**



**ΤΑΣΟΣ
ΚΟΥΡΟΥΤΣΑΛΗΣ**



**ΒΑΣΙΛΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΣ**



**ΘΑΝΑΣΗΣ
ΜΑΝΤΖΑΡΗΣ**

Που χάθηκαν αυτές οι «ψυχές»;

• Εμπέλεια: Σάκης Γκουρνέλης

Τελικά τι σου είναι ο πάγκος; Κανείς δεν ξέρει τι του ξεπερνάει μιας και σήμερα είσαι εδώ, αύριο αλλού και σε βάθος χρόνου ίσως και στα αζήτητα αφού αποτελεί άγραφο νόμο για τους προπονητές.

Εμείς αναζητώντας το παρελθόν βρήκαμε αρκετούς προπονητές που μας απασχόλησαν αρκετά με τα επιτεύγματά τους στους πάγκους των ομάδων που υπηρέτησαν αλλά τα τελευταία χρόνια η αλήθεια είναι πως έχουμε χάσει τα ίχνη τους.

Κι αυτό οφείλεται είτε γιατί πρόκειται για προσωπική επιλογή τους να μην ασχοληθούν ξανά με τον χώρο του ποδοσφαίρου, είτε γιατί για αρκετούς έχει περάσει η

Βρήκαμε αρκετούς προπονητές που μας απασχόλησαν αρκετά με τα επιτεύγματά τους στους πάγκους των ομάδων που υπηρέτησαν

μποριά τους και πλέον έχουν πάψει να τους ψάχνουν και να ψάχνονται.

Έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον να δούμε ορισμένους τεχνικούς που έχουν αρκετό καιρό να καθίσουν σε πάγκους:

Θανάσης Τσότσος και **Γιάννης Παπαγιάννης** βρίσκονται στο «κουρμπέτι» εδώ και πολλά χρόνια και έχουν καθοδηγήσει οκτ ολίγες ομάδες και μάλιστα με μεγάλη επιτυχία αλλά τα τελευταία χρόνια απέχουν από τη δράση. Φιλοκλήτης Μεμβοιάς, Όλυμπος Γόννων και Ανθούπολη αποτέλεσαν τρεις ομάδες-σταθμοί στην πολύχρονη παρουσία τους στους πάγκους του **Γιώργου Κουτσιμπάνη** ή **Κουτσομπάνη** όπως τον αποκαλούν πολλοί.

Ο παλαίμαχος πορτιέρο της ΑΕΛ **Κώστας Σιαβάλας** ήθελε με επιτυχία σε Νέες Καριές, Δίλοφο και Λαρισσαίικς αλλά εδώ και αρκετά χρόνια βρίσκεται πίσω από

τις κουρτίνες.

Χρήστος Ντικολιανίδης (με θητεία σε Ουέλλα και Όλυμπο Λάρισας κατά κύριο λόγο αλλά και Ομοροχώρι) και **Δημήτρης Μπλιούμπας** (υπηρέτησε με ευλάβεια την Ασραπή Νέας Πολιτείας στα «πέτρινα» χρόνια), μπορεί να είναι νέοι σε ηλικία και να έκαναν δυναμικό ξεκίνημα πριν λίγα χρόνια, όμως τώρα τελευταία δεν βρίσκονται ψηλά στις λίστες κι αυτό γιατί είναι καθαρά δική τους επιλογή.

Ο **Σωτήρης Σουλιούκος** έγραψε... τη δική του ιστορία στους πάγκους του Απόλλωνα Γαλινής και της ΠΑΕΔ Πλατακιάμπος και πλέον έχει αποσυρθεί από τη δράση αλλά φροντίζει να δίνει... τα φώτα του στην ακαδημία του Προμηθέα εκεί όπου έχει τον ρόλο του τεχνικού διευθυντή.

Μετά την θητεία του σε Δήμητρα Γιάννουλης, Αμπελόκικπος, Αμπελωνιάκος και

Διναμό, ο **Τάσος Κουρούτσαλης** που έχει σημαντική συμβολή και στους «μικρούς» της Γιάννουλης απέχει από τα γήπεδα όπως και ο **Βασίλης Κωνσταντούλας** που τον γνωρίσαμε στους πάγκους του Όλυμπου Λάρισας αλλά και του Άρη Λάρισας με ειδικότητα και στα τμήματα υποδομής.

... **με τις ευλογίες του Θεού!**

Ιδιαίτερη περίπτωση είναι αυτή του έμπειρου τεχνικού **Θανάση Μαντζαρή** ο οποίος μετά την πολύχρονη θητεία του στον πάγκο της ιδιαίτερης πατρίδας του της Προοδευτικής Βερδικούσας κοιουτσάρωντας μέχρι το πρωτάθλημα της Α' ΕΠΣΔ αλλά και στον Α.Ο. Μαυροβουνίου, όχι μόνο αποσύρθηκε από την ενεργό δράση αλλά ακολούθησε τον δρόμο του Θεού.

Πατήρ Αθανάσιος τα τελευταία χρόνια όπου και κηρύσσει τον λόγο του Θεού στον Προφήτη Ηλία Βερδικούσας...

Ο Τζέιμς Ευμορφίδης αποτελεί μέλος της ΑΕΛ και επίσημα, με τον ποδοσφαιριστή να υπογράφει συμβόλαιο με τους «βυσσινί» για 2,5 χρόνια.

Αν και μόλις 20 ετών το βιογραφικό του παρουσιάζει ένα σπουδαίο ταλέντο που ψάχνει την ευκαιρία του να αναγεννηθεί κάτω από τον ήλιο της Ελλάδας, με τη φανέλα της ΑΕΛ.

Η ιστορία του με το πρόβλημα στο αριστερό πόδι, όπου βγήκε νικητής και η μεγάλη του αγάπη για το ποδόσφαιρο είναι λίγα από τα πράγματα που παρουσιάζουν ένα παιδί που απλά ψάχνει την ευκαιρία του να παίξει ποδόσφαιρο και τίποτα παραπάνω.

Η πιο σημαντική του μάσα...

Αν ένας τραυματισμός ή μια αποτυχία παίζουν μεγάλο ρόλο στην πορεία κάποιου ποδοσφαιριστή, ο Τζέιμς έχει να διλώσει πως τα σημαντικά προβλήματα τα αντιμετωπίζει από νωρίς. Ο γεννημένος στις 18 Ιανουαρίου του 1996, από μικρός δείχνει την αγάπη του για το ποδόσφαιρο και στα τέσσερα του κάνει τις πρώτες του εμφανίσεις στην Ένωση Ερυθραίας.

Λίγο η χαρά όταν η μπάλα περνάει τη γραμμή και καταλήγει στα δίκτυα, λίγο η ζήλια προς τον μεγαλύτερο αδερφό του, που είναι και «μπαλαδόρος» όταν παίζει, είναι αρκετά για να έχει μία μπάλα συνέχεια κοντά του. Βέβαια τα πράγματα δεν συνεχίστηκαν όσο ρόδινα ο ίδιος θα περίμενε.

Σε ηλικία πέντε ετών ένα χτύπημα θα στείλει τον νεαρό στο νοσοκομείο. Τα αποτελέσματα δείχνουν όμως κάτι πιο σοβαρό που κανείς δεν τον περίμενε. Ο πατέρας του σε συνέντευξη του παρουσιάζει το πρόβλημα που έχει σαν μία κύστη στο αριστερό του πόδι, με τον μικρό να διλώνει με αθωότητα σε τηλεοπτική εκπομπή «Δε θυμάμαι πολλά. Μόνο μου έβγαζαν νερό από το πόδι».

Το όνειρο ξεκινά

Το πρόβλημα ξεπερνιέται και ο μικρός Τζέιμς, πλέον αρχίζει να μπαίνει στη διαδικασία να εκπληρώσει το όνειρό του. Αρχικά ο Στέλιος Μανωλάς, εισηγητής τον προπονητή Μίλτο Καρατζά που δείχνει ενδιαφέρον για τον ποδοσφαιριστή.

Η μεγάλη του ευκαιρία έρχεται στις καλοκαιρινές του διακοπές. Ο Τζέιμς πηγαίνει στην Ολλανδία (κατάγει η μητέρα του) τα καλοκαίρια, όπου μένει στον παππού και στην γιαγιά του και ένα δοκιμαστικό έρχεται να τον ανοίξει την πόρτα στον Άγιαξ.

Ανάμεσα σε 1000 παιδιά επιλέγουν μια εντεκάδα και βρίσκεται μέσα σε αυτή. «Μου προκάλεσε μεγάλη έκπληξη γιατί δεν είχα τρομερή επαφή με το ποδόσφαιρο, απλά έπαιζα με μια μπάλα, όπως όλα τα αγόρια της ηλικίας μου, και δεν είχα σκεφτεί ποτέ ότι θα γίνω ποδοσφαιριστής» λέει Τζέιμς.

Στα οκτώ του είχε πετύχει ότι πολλοί ποδοσφαιριστές δεν θα καταφέρουν ποτέ. Να ενταχθεί σε μία ομάδα που διαθέτει από τις καλύτερες ακαδημίες στο κόσμο. Στην τηλεοπτική εκπομπή «Πρωταγωνιστές» σε ερώτησή του το μορφοφόρο τέρμα που πέτυχε αναφέρει αυτό στον τελικό ανάμεσα στον Άγιαξ με την Φέγενορντ, που ο ίδιος σκόραρε το νικητήριο γκολ μετά όμως από παραίτησή του παίκτη του.

Ο ίδιος όμως δείχνει να αντιμετωπίζει με ωρμή το... ποσό μόνιμο γκολ του. Η αρχική απάντησή του Τζέιμς ήταν πως το πιο ωραίο γκολ είναι αυτό που καταλήγει στα αντίπαλα δίκτυα και το πανηγυρίζει με την ομάδα του. Όλα αυτά από ένα παιδί που δεν έχει συμπληρώσει μία δεκαετία ζωής.

Ένας από τους «Γκαλάκτικους»

Οι σκάουτερ έχουν ψηλά το όνομα του Έλκιντα στις λίστες τους. Η Ρεάλ Μαδρίτης είναι αυτή που θέλουν καταφέρει να τον πείσει να μετακομίσει από το Άμστερνταμ στη Μαδρίτη για να μπει στις ακαδημίες της Ρεάλ το 2006.

Ο Μίλτος Καρατζάς αναφέρει πως «Όταν φύγαμε από τον Άγιαξ οι προπονητές του έκλαιγαν. Γίνετα πράγματι πολύ καλή δουλειά στις ακαδημίες των μεγάλων ευρωπαϊκών συλλόγων. Ο Τζέιμς έχει όλα τα στοιχεία για να κάνει σπουδαία καριέρα». Έχουμε υπογράψει και θα πάμε μαζί στην Ισπανία».

Με τον νεαρό να εμφανίζεται χαρούμενος γι' αυτή την εξέλιξη. «Είμαι πολύ ευχαριστημένος που θα παίξω στη Ρεάλ. Μου αρέσει η Ισπανία και η Μαδρίτη. Ήμουν εκεί για τρεις ημέρες και όλοι μου φέρθηκαν άψογα. Τα υπόλοιπα παιδιά με δέχθηκαν από την πρώτη στιγμή πολύ καλά, ήρθαν και με ρώτησαν το όνομά μου και με αγάπησαν. Είμαστε στην ίδια ομάδα με το γιο του Ζιντάν και θα γίνουμε φίλοι». Ήταν από τους πρώτους που ήρθαν και μου μίλησαν. Δεν πρόκειται να αφήσω το σχολείο, αλλά το ποδόσφαιρο είναι πρώτο για μένα».

Επιστροφή στην Ελλάδα και μετά... Μασία

Ο μικρός πάντως δεν στέριωσε στη Μαδρίτη. Το αντίστοιχο πνεύμα του Τζέιμς, η βισσύνη του, αλλά και η διάθεση της μητέρας του να επιστρέψει στον ήλιο της Ελλάδας θα τον φέρει πίσω στην Αθήνα όπου θα φορέσει τη φανέλα της ΑΕΚ. Όχι όμως για πολύ καθώς οι σειρήνες από το εξωτερικό άρχισαν να ηχούν και πάλι.

Επόμενος σταθμός η Βαρεζελώνη και οι ακαδημίες στη Μασία το 2008. Στην Μπαρσελόνα πάντως τα πράγματα δεν πήγαν όπως τα περίμενε. Εκεί ο νεαρός Τζέιμς συνάντησε τη σκληρή πλευρά του ποδοσφαίρου. Τα πρώτα δύο χρόνια τα πράγματα δεν πήγαν καλά και οι «μπλουζογκράνα» έδειχναν πως δεν ήταν ικανοποιημένοι από την



Η «αναγέννηση» ενός ταλέντου

Ποιος είναι ο Τζέιμς Ευμορφίδης, που αποτελεί την έκρηξη μεταγραφική κίνηση της ΑΕΛ στη χειμερινή μεταγραφική περίοδο

Αν και μόλις 20 ετών το βιογραφικό του παρουσιάζει ένα σπουδαίο ταλέντο που ψάχνει την ευκαιρία του να αναγεννηθεί κάτω από τον ήλιο της Ελλάδας, με τη φανέλα της ΑΕΛ

απόδοσή του.

Ο πατέρας του αναφέρει, «Δεν το ήθελαν. Τότε κατάλαβα πως έπρεπε να δει μια πλευρά της ζωής που ήταν άγνωστη έως τότε γι' αυτόν».

«Μαθήματα» στις φαβέλες της Βραζιλίας

Ένας τραυματισμός οδηγεί τον Τζέιμς στη Βραζιλία. Εκεί βρισκόταν ο αδερφός του Βιλάν, που ταξίδευσε στον κόσμο για να μαθεύσει τη κουλτούρα της κάθε χώρας, ενώ παράλληλα εκπαιδευόταν σε πολεμικές τέχνες. Μαζί τα δύο αδέρφια ζουν στις φαβέλες, ενώ όπως διλώνει ο πατέρας του επιστρέφει πιο δυνατός έχοντας χάσει και τα καλά που είχε πάρει όσο δεν αγωνιζόταν.

Η τρίτη χρονιά του στην πρωτεύουσα της Καταλανίας είναι και η καλύτερη, αλλά όχι αρκετή για να παραμείνει εκεί. Ο ίδιος πάντως στον απολογισμό του γι' αυτή την απόφαση αναφέρει πως, «Ωραία είναι, αλλά δεν είναι τόσο σπουδαίο. Και μόνο που έχεις παίξει κάποια στιγμή στην Μπαρσελόνα, δημιουργεί προσδοκίες στον κόσμο. Αλλά εγώ ήμουν μόνο δώδεκα».

Επιστροφή στον Άγιαξ

Με την εξέλιξη του να μην είναι ίδια, ο Τζέιμς επιστρέφει στην Ολλανδία με τον Άγιαξ να τον υποδέχεται πίσω. Το 2011 ο ποδοσφαιριστής επιστρέφει στον «Αϊαντα» εκεί όπου βρίσκει τον Γιάννη Αναστασιάδη, που εργαζόταν ως βοηθός προπονητή στη β' ομάδα. Ξεκινάει να αγωνίζεται από την ομάδα Κ17 και φτάνει μέχρι την Κ19.

Σε αυτό το διάστημα καταφέρνει να κερδίσει πρωταθλήματα με τις ομάδες των τμημάτων υποδομής, αγωνιζόμενος δίπλα σε σπουδαίους παίκτες. Παράλληλα το 2013 υπογράφει και το πρώτο του επαγγελματικό συμβόλαιο, αλλά ο ίδιος δεν καταφέρει να αγωνιστεί στην μεγάλη κατηγορία. Το αντίστοιχο πνεύμα του δεν μπορούσε να τον κρατήσει να περμένει και ο ίδιος ετοιμαζόταν για ακόμα ένα ταξίδι.

Σταθμός... Άλκμααρ

Αυτή τη φορά δεν αλλάζει χώρα, αλλά αποφασίζει να συνεχίσει στην Άλκμααρ το 2015. Εκεί θα βρεθεί στη δεύτερη ομάδα. Μάλιστα το πρώτο του τέρμα είναι απλά εντυπωσιακό, με τον Ευμορφίδη να μπαίνει στον αγωνιστικό χώρο στο 79' και να σκοράρει στις καθυστερήσεις του αγώνα.

Από τις αρχές του 2016 υπάκουσε σκέψεις για ανανέωση του συμβολαίου του από την διοίκηση. Ο Τζέιμς κάνει προπονήσεις και με την πρώτη ομάδα, αλλά χωρίς να παίρνει χρόνο συμμετοχής στην Eredivisie. Στις αρχές Δεκεμβρίου μπαίνουν οι τίτλοι τέλους, με τις δύο πλευρές να λύνουν κοινή συνεννοασία το συμβόλαιο έχοντας αγωνιστεί με τις ρεζέρβες για 19 παιχνίδια έχοντας σκοράρει 3 φορές.

«Αναγέννηση» στον ήλιο της Ελλάδας

Ο Ευμορφίδης ψάχνει να βρει τα πατήματά του. Οι τραυματισμοί του έχουν ταλαιπωρήσει όλο αυτό το διάστημα και βλέπει πως η Ελλάδα είναι μία καλή ευκαιρία για να ξεδιπλώσει το ταλέντο του. Στο μυαλό του κυριαρχεί αυτή η σκέψη, «Σκέφτηκα πως πρέπει να πάω στον ήλιο της Ελλάδας για την αρχή αυτή και όχι να παραμείνω στο κρύο της Ολλανδίας για να βρω κι εγώ πάλι τα πατήματά μου».

Μετά την Άλκμααρ, εμφανίζεται σε έναν άλλο Άγιαξ. Αυτών της Ηλείας όπου ο Σταύρος Πετράκης τον περνάει από τον πιο ροκοκόπο του. Αν και στην αρχή τα δημοσιεύματα παρουσιάζουν πως αναμένεται να συνεχίσει στον ΠΑΣ, τελικά δεν ανάβει το πράσινο φως για να ολοκληρωθεί η μεταγραφή. Ο λόγος της ομάδας η συμπεριφορά του που θα έφερνε προβλήματα στα αποδυτήρια. Η αλήθεια όμως είναι πως ο ίδιος στο Γιάννενο δεν βρήκε την προσοχή που ήθελε. Βρίσκε ένα ξένο και κρύο κλίμα που δεν του θύμιζε τη ζεστασιά της Ελλάδας.

Στο ταξίδι για μία νέα δοκιμή, το τηλεφώνη του κτυπά όπου ο αδερφός του τον ζητάει να περάσει από την ΑΕΛ για δύο προπονήσεις. Ο ίδιος το κάνει και αναγκάζει τον Σάκη Τσιώλη να πει το ok.

«Για να πω την αλήθεια ήμουν στο δρόμο με το αυτοκίνητο και πήγαινα για μία άλλη ομάδα. Χτύπησε το τηλεφώνη μου και ήταν ο αδερφός μου, όπου είπα πως είχε βρει μία επαφή και μου ζήτησε να πάω να κάνω δύο προπονήσεις στην ΑΕΛ. Ήρθα λοιπόν έκανα τις προπονήσεις, αγωνίστηκα και στο φιλικό που έγινε. Το ΑΕΛ FC ARENA μου άρεσε πάρα πολύ, στο τέλος πήγα μίλησα με τον προπονητή και τον ρώτησα αν μπορού να μείνω στην ομάδα και απάντησε θετικά».

Το όνειρο του πατέρα του

Ο πατέρας του μετά την εγχείρηση στα πέντε του χρόνια, αποφάσισε να τον βοηθήσει να εκπληρώσει το όνειρό του και να γίνει ποδοσφαιριστής πάση θυσία. Ο Τζέιμς μαζί με την υπόλοιπη οικογένεια τον ακολουθούσαν όσο ήταν μικρός σε κάθε ομάδα που πήγαινε να αγωνιστεί.

Ο Παύλος Ευμορφίδης διλώνει πως «Το παλεύει πολύ με το ποδόσφαιρο και θεωρώ πως είναι μεγάλος ήρωας, καθώς έχει κοντρό πρόβλημα με το πόδι του. Είμαι ευχαριστημένος που έχει φτάσει εκεί καθώς το να έχεις ένα πόδι «κούφιο», όπου έχεις κάνει εγχείρηση στα πέντε σου και να καταφέρεις να γίνεις επαγγελματίας στα 18 σου είναι μεγάλο κατορθώμα. Πριν δύο χρόνια, δε, ο γιατρός του επίσημου Άγιαξ, του είπε ότι θα έπρεπε να είσαι ευχαριστημένος που περπατάς».

Το πρόβλημα που τον ακολουθεί

Ο Τζέιμς πάντα θα έχει ένα πρόβλημα με το αριστερό του πόδι που θα τον ακολουθεί. Ο ίδιος χρειάζεται να το ελέγχει προσεκτικά. «Το πρόβλημα υγείας δεν έχει ξεπεραστεί, αλλά δε θέλω να το σκέφτομαι γιατί αγαπώ πολύ αυτό που κάνω. Θα ήθελα κάποια στιγμή να καταφέρω να γίνω παράδειγμα για άλλα παιδιά που θέλουν να ασχοληθούν με τον αθλητισμό», αναφέρει σε συνέντευξή του.

Στην έως τώρα πορεία του έχει ταλαιπωρηθεί από τραυματισμούς αλλά δείχνει πως τίποτα δεν μπορεί να τον αποτρέψει από το να κάνει αυτό που αγαπά. Σε νέες του δηλώσεις αναφέρει πως, «Στην καριέρα μου έως σήμερα είχα και κάποιους τραυματισμούς, αλλά πλέον τα ξεπεράσα. Θέλω να βρω ξανά τα πατήματά μου και να δικαιώσω όσους πιστεύουν σε μένα».

Κεφάλαιο Εθνική

«Αγαπώ πολύ την Ελλάδα και θέλω να παίξω κάποια στιγμή στην Εθνική για να προσφέρω στη χώρα μου...» έχει δηλώσει πολλές φορές στο παρελθόν ο Ευμορφίδης, που έχει πρότυπα τον Ντιέγκο Μαραντόνα και, από τους εν ενεργεία ποδοσφαιριστές, έναν άλλον Αργεντινό, τον Λιονέλ Μέσι.

Εκτός γηπέδου, ο Τζέιμς δεν διαφέρει από τα υπόλοιπα παιδιά της ηλικίας του. Δεν του αρέσει η δημοσιότητα και κρατάει χαμηλό προφίλ. Στον ελεύθερο χρόνο του παίζει πινγκ πονγκ και όταν το επιτρέπει το (απαιτητικό) πρόγραμμά του, ταξιδεύει. Γνωρίζει, εξάλλου, περισσότερες από πέντε γλώσσες.

Τα χαρακτηριστικά του

Ο 21χρονος ποδοσφαιριστής αγωνίζεται ως μεσοεπιθετικός, αλλά έχει αγωνιστεί και ως δεξιός εξτρέμ. Χρησιμοποιεί και τα δύο το πόδια, αλλά αισθάνεται πιο σύμφωνο με το αριστερό. Δοκιμάζει αρκετά σουτ και κλάμπες πάσες, ενώ του αρέσει να ακολουθεί τις φάσεις και να πατάει συχνά την αντίπαλη περιοχή. Του αρέσει να έχει τη μπάλα στα πόδια του, ενώ συχνά επιχειρεί μακρινές μεταβιβάσεις δείχνοντας εμπιστοσύνη στον εαυτό του.



Η Αριάδνη... ήταν η αιτία!

Ο κιονάς «Αριάδνη» ήταν η αιτία να βρεθεί στο «ψυγείο» ολόκληρη η χώρα με αποτέλεσμα να αναβληθούν όπως ήταν φυσικό και οι αγώνες των πρωταθλημάτων της ΕΠΣΛ. Κάτι που σημαίνει παράταση διακοπών για μια

ακόμη εβδομάδα για τις ομάδες που έχουν να πατήσουν γήπεδο από τις 18 Δεκεμβρίου. Τώρα πως θα εμφανιστούν με την επανέναρξη (θα αρχίσουν αύριο;) κανείς δεν ξέρει...

Από θέση οφσάιντ...

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ:
Σάκης
Γκουρνέλης



Καθαρά

Τι κι αν έχουμε μπει στη χειμερινή μεταγραφική περίοδο, λίγο η οικονομική κρίση, λίγο το γεγονός πως δεν υπάρχει διάθεση καταδεικνύουν μια χαλαρότητα στο πάρε-δώσε των ομάδων. Υπό άλλες συνθήκες τέτοια εποχή γινόταν χαμός με σκοπό ορισμένοι να διορθώσουν τα κακώς κείμενα αλλά πλέον τα δεδομένα έχουν αλλάξει και όλοι προσπαθούν να τη βγάλουν όσο το δυνατόν πιο «light» γίνεται. Δεν είναι καιρός για σπατάλες οπότε πάμε για συμφορούσες λύσεις, κοιτάζοντας από τα κάτω ράφια που μπορούν να τα φτάσουν ιούλα!

Το αφεντικό τρελάθηκε!

Και εκεί που ξεκίνησε η χρονιά σε χαλαρό τέμπο για τον Αμπελωνικό, βάζοντας ως βασική προτεραιότητα να απαρτίζουν τον σύλλογο παιδιά νεαρής ηλικίας από την ευρύτερη περιοχή, έτσι ώστε να μπουνε γερά θεμέλια, ξαφνικά οι στόχοι άλλαξαν όπως φαίνεται στην πορεία. Βλέπετε τέσσερις πόντοι κοριζούν τους «πράσινους» του **Βασίλη Γιοβανόπουλου** από την άνοδο στην παραπάνω κατηγορία και για τον λόγο αυτό το αφεντικό τρελάθηκε (βλέπε **Θάνος Κουτούσης**), ενισχύοντας την ομάδα με αξιόλογους παίκτες που αναμένεται να κάνουν τη διαφορά στο δεύτερο μισό του πρωταθλήματος της Α1 ΕΠΣΛ. Ένας Αμπελωνικός που έχει μια ιδιαίτερη δυναμική όλα αυτά τα χρόνια και θέλει πάντα να κοιτάζει ψηλά, με τον πρόεδρο του συλλόγου να θέλει να βάλει και πάλι τη σφραγίδα του.

Έλαμψε...



που έχει πολλά να δώσει μιας και όχι μόνο το κατέχει καλά το τόπι αλλά κουβαλάει και βαριά κληρονομιά!

Νέα πρόκληση



ως «mission impossible» αλλά αυτός σαν άλλος Τομ Κρουζ, θέλει να τη βγάλει εις πέρας και να βάλει και πάλι το στίγμα του. Προπονητής που το κατέχει καλά το τόπι από κάθε άποψη και στις φλέβες του ρέει προπονητικό αίμα!

Με τον ιδανικότερο τρόπο ξεκίνησε τη νέα χρονιά η Κ-20 της ΑΕΛ καθώς ξεπέρασε με συνοπτικές διαδικασίες το εμπόδιο της Βέροιας αλλά το σημαντικότερο είναι η εξαιρετική εμφάνιση που σκόρπισε χαμόγελα και ενθουσιασμό στους κόλπους των «βυσσινί».

Ένας από τους παίκτες που έλαμψε... με την παρουσία του ήταν ο χαρισματικός μεσοεπιθετικός **Θανάσης Παπαγεωργίου** (από τα πόδια του ξεκίνησαν και τα δύο γκολ της ομάδας του) ο οποίος με την επιστροφή του στα πατρίνα εδάφη, δείχνει ιδιαίτερα αναγεννημένος.

Μπαλαδόφατος από κούνια ο Βερδικουσιώτης άσος που έχει πολλά να δώσει μιας και όχι μόνο το κατέχει καλά το τόπι αλλά κουβαλάει και βαριά κληρονομιά!

Το να αναλάβεις μια ομάδα που βρίσκεται στον πάτο του βαθμολογικού πίνακα της Α' ΕΠΣΛ, εμπεριέχει αν μη τι άλλο μεγάλο ρίσκο.

Κι όμως ο νεαρός τεχνικός **Κώστας Τσότσος** δεν το πολυσκέφτηκε και απάντησε θετικά στην πρόταση που του έγινε από τους ανθρώπους της Ασραπής Νέας Πολιτείας με σκοπό να «μεταμορφώσει» το λαριστό συγκρότημα και να το οδηγήσει στον δρόμο της σωτηρίας. Φυσικά και η αποστολή του χαρακτηρίζεται

Με νέα πρόσωπα...

Αρκετές ομάδες θα εμφανιστούν με νέα πρόσωπα στους πάγκους, θέλοντας να παρουσιάσουν ακόμα καλύτερες στη συνέχεια. Έχουμε και λέμε **Θοδωρίς Στεργιάδης (Λάρισα 2012)**, **Κώστας Τσότσος (Νέα Πολιτεία)**, **Κώστας Κολομητρούσης (Καλοχώρι)**, **Γιώργος Παπαντωνίου (Γόννοι)**, **Στέλιος Κορομπλάς (Πουρνάρι)**, **Βασίλης Ταχτινιάς (Παναγροτικός Νίκαιας)** είναι έξι από τις πιο χαρακτηριστικές περιπτώσεις που κάνουν «restart». Για να δούμε τι θα δούμε αφού όλοι τους είναι γνώστες και τα έχουν δώσει τα διαπιστευτήρια.

Ενισχυμένος

Ιδιαίτερα ενισχυμένο θα βρει η νέα χρονιά τον Απόλλωνα Λάρισας με τους ιθύνοντες του συλλόγου να προχωράνε σε τριπλό μεταγραφικό «κτύπημα», ντύνοντας στα «κυανόλευκα» τους **Καρακατσάνη, Μηνά και Σκουύρα**.

Τρεις αξιόλογοι παίκτες που αναμένεται να προσφέρουν πολύτιμες λύσεις στο συγκρότημα του **Σάκη Θεοδοσιάδη** που προετοιμάζεται έστω και μετ'εμπόδων για το μεγάλο θεσσαλικό εντός έδρας ντέρμπι με αντίπαλο τη Νίκη Βόλου (ιθανότατα να αγωνισθεί Σάββατο αν γίνει δεκτό το αίτημα προς την διοργανώτρια αρχή του πρωταθλήματος). Ο Απόλλωνας που παραμένει στην κορυφή και θέλει να διατηρηθεί εκεί ως το τέλος...

Ανταποκρίνεται

Ξέρεις τι είναι να κάνεις το «αγροτικό» για χρόνια ολόκληρα τώρα στο πρωτάθλημα της Γ' ΕΠΣΛ και ξαφνικά να κάνεις στροφή 360°, μετακομίζοντας σε ένα σαφώς πιο ανταγωνιστικό πρωτάθλημα όπως είναι αυτό της Α1 ΕΠΣΛ και μάλιστα να ανταποκρίνεσαι ιδανικά στις απαιτήσεις; Αυτό συμβαίνει και στην περίπτωση του νεαρού αριστερού οπισθοφύλακα **Κώστα Κατοσιάνη** ο οποίος αποφάσισε να αλλάξει παραστάσεις αφήνοντας τον **Ιπποκράτη** για τα μάτια... των **Άγιων Αναργύρων** και μάλιστα τα πηγαίνει με ριπήμα έως τώρα. Ένας ποδοσφαιριστής που ποντάει στο φιλότιμο και στη θέληση να προσφέρει και όποτε κληθεί να το κάνει, το κάνει και με το παραπάνω. Και τέτοιους παίκτες εύχεται να έχει ο κάθε προπονητής...

Τεράστια η προσφορά του!

Η αλήθεια είναι πως λείπει από τα γήπεδα και λείπει πολύ αφού τα τελευταία χρόνια τον είχαμε συνθίσει να υπηρετεί με πίστη και ευλάβεια την ομάδα της καρδιάς του, τον Σμόλικα. Ο λόγος γίνεται φυσικά για τον **Σπύρο Γραβάνη** ο οποίος μετά από 20 χρόνια συνεχούς παρουσίας και προσφοράς στους «πράσινους», πρωτίτως ως παίκτης (εξαιρετικός και άκρως απολαυστικός στο πακνίδι του) και κατόπιν ως διοικητικός, από φέτος αποσύρθηκε διοικητικά. Εξυπακούεται πως δεν κάνει ματς της αγαπημένης του ομάδας και ευχάριστα είναι να επιστρέψει, έχοντας ενεργό ρόλο στην ομάδα που αγάπησε και αγαπήθηκε όσο κανείς άλλος. Και ο «Ρικέλε» έχει πολλά να προσφέρει ακόμα...



photo of the week



Πάμε γι' άλλα...

Ναι, η ΑΕΛ δεν κατάφερε να πάρει το θετικό αποτέλεσμα στα Περιβόλια, να η ΑΕΛ δεν κατάφερε να δώσει συνέχεια στα νικηφόρα αποτελέσματα εντός του 2017, αλλά αυτό τι πάει να πει; Μήπως τελείωσαν τα πάντα; Μήπως δεν υπάρχει μπροστά μας ένα μεγάλο χρονικό διάστημα και αρκετοί αγώνες ακόμη για να «σωθεί η παρτίδα»; Σαφώς και τίποτα δεν έχει τελειώσει, σαφέστατα και η ΑΕΛ έχει το «πάνω χέρι» στην υπόθεση της παραμονής, άρα δεν χρειάζεται ούτε να προβληματιζόμαστε, ούτε να ανησυχούμε ιδιαίτερα. Οι «βουσσινί» βρίσκονται σε καλή ρότα, μπορούν να πάνε σαφώς και καλύτερα, αλλά αυτό που χρειάζεται -επιεικώς θα έλεγα μάλιστα- είναι να εμπνεύσει περισσότερους οπαδούς της και να τους φέρει κοντά της το συντομότερο δυνατά.

Έτσι ξαφνικά...

Και έτσι ξαφνικά ανοίξαμε εκ νέου μία σειρά μετώπων για να έχουμε να πορευόμαστε και να μην ασχολούμαστε αποκλειστικά με τα αγωνιστικά θέματα της ομάδας.

Τελικά, η ευκολία με την οποία η ΑΕΛ μπορεί και ανοίγει μέτωπα από το πουθενά είναι παροιμιώδης.

Διαίτησία

Από τη μία η διαίτησία, με ότι αυτό συνεπάγεται και οι συνεχείς δηλώσεις που έχει αποδειχθεί ότι δεν οδηγούν και σε κάποιο αποτέλεσμα, και από την άλλη, όλοι εκείνοι που εκφέρουν μία αντίθετη άποψη να σπάνονται στο απόσπασμα. Δεν είναι δυστυχώς δουλειά αυτή...

Την Αμερική

Ορισμένοι, μετά το ματς με τον Πλατανιά ανακάλυψαν την Αμερική και προσπάθησαν να μας πείσουν ότι για την ήττα ευθύνη έχει η δημοσίευση των σκέψεων του Σάκι Τσιώλη στον Τύπο.

Λες και είναι η πρώτη ή η τελευταία φορά που συμβαίνει αυτό στο παγκόσμιο ποδόσφαιρο. Αλλά, αν θες να κρύψεις την πραγματικότητα, εκτίθεσαι.

Αηδίο

Για να μπορέσει να μάθει ένας δημοσιογράφος τα σχέδια μίας κλειστής προπόνησης υπάρχει ένας και μοναδικός τρόπος, κάποιος να του τα μεταφέρει, εκτός και αν έχει το «χάρισμα».

Άρα λοιπόν κύριε της ΑΕΛ ή το αποδέχεστε, ή κάνετε όλες εκείνες τις απαραίτητες ενέργειες για να «κλείσετε» τα αποδυτήριά σας και να μην βγαίνει τίποτα προς τα έξω.

Κακό

Τελικά, αυτές οι ημέρες μετά το ματς στην Κρήτη απέδειξαν ότι το μεγαλύτερο κακό το κάνει το «περιβάλλον» της ΑΕΛ και λιγότερο οι πρωταγωνιστές της.

Ξέρετε εκείνοι που για να «γεμίσουν» ραδιοφωνικές ώρες κάθονται και πλάθουν σενάρια, δημιουργώντας αόρατους εκθροούς, μπερδεύοντας ώρες, ημέρες, για να βγάλουν το δικό τους συμπέρασμα, το οποίο στη συνέχεια το βαφτίζουν και «αλήθεια».

Αυτούς μάλλον θα πρέπει να τους προσέξει ο Αλέξης Κούγιας...

Ρετσοέτες

Σε όλους αυτούς λοιπόν που αρέσκονται να κολλάνε «ρετσοέτες» μία παράκληση. Ας τα πούνε με αυτούς που κατηγορούν «πρόσωπο με πρόσωπο», για να λάμψει άπαξ η αλήθεια σε τούτη εδώ την πόλη και να μην υπάρχει η παραμικρή υπόνοια...

Στοιχεία

Η αλήθεια είναι ότι στα δύο παιχνίδια του 2017 οι παίκτες που απέκτιπσαν οι «βουσσινί» έχουν δείξει αξιόλογα αγωνιστικά στοιχεία. Σαφώς και είναι πολύ νωρίς ακόμη για να μιλήσουμε με σιγουριά για το πόσο μπορούν να βοηθήσουν, αλλά η είσοδός τους έχει δώσει κάτι άλλο.

Ίσως να ήταν αρκετή μόνο και η παρουσία τους, για να αλλάξουν λίγο τα δεδομένα στην ΑΕΛ.

Στόχος

Για να είμαστε απόλυτα ρεαλιστές, ο στόχος της παραμονής μετά και τη νίκη επί της Βέροιας είναι εφικτός όσο ποτέ άλλοτε. Αν μάλιστα στο παιχνίδι που θα γίνει την ερχόμενη εβδομάδα στην Ημαθία οι

«βουσσινί» πάρουν το θετικό αποτέλεσμα, τότε όλα θα είναι καλύτερα.

Όμως, ποτεύω, ότι κανείς δεν μπορεί να είναι απόλυτα ικανοποιημένος από την επίτευξη αυτού του στόχου. Γιατί απλά δεν είναι στόχος που ταυριάζει στην ΑΕΛ, ό,τι και να λένε...

Ακόμη και στη νεοφώτιστη ΑΕΛ...

Κι άλλα...

Όμως, αν τελειώσει η χρονιά και το μόνο που έχει πετύχει η ΑΕΛ είναι η παραμονή της, μάλλον θα μιλάμε για μία αποτυχημένη χρονιά.

Υπάρχουν πολλά θέματα ανοικτά, στα οποία δυστυχώς δεν βλέπω να γίνεται κάτι για λυθούν. Και είναι θέματα απόλυτου προτεραιότητας που έχουν άμεση σχέση με το παρόν, αλλά και το μέλλον αυτής της ομάδας...

Μαζί του

Στην όποια επικείμενη εξυγίανση του ελληνικού ποδοσφαίρου, βελτίωσης της ελληνικής διαίτησίας και κυρίως δημιουργίας ενός υγιούς πλαισίου διεξαγωγής των πρωταθλημάτων κάνει ο Αλέξης Κούγιας, τόσομα μαζί του.

Κάποια στιγμή θα πρέπει να ξεκινήσει μία μεγάλη μάχη, χωρίς να οριοθετηθεί το τέλος της, στην οποία η ΑΕΛ θα πρέπει να είναι μπροστάρισσα και έχοντας δίπλα της όλους εκείνους που ποτεύουν ότι πρέπει να γίνουν αλλαγές στο ελληνικό ποδόσφαιρο. Είπαμε, και τα θετικά θα αναδεικνύουμε, αλλά και τα αρνητικά...

Δυσκολίες

Με πολλές δυσκολίες και η προετοιμασία της ΑΕΛ την προηγούμενη εβδομάδα, και μάλιστα μία προετοιμασία για τρία συνεχόμενα παιχνίδια.

Ο χονιάς που έπληξε το νομά μας δεν μπορούσε να μην επηρεάσει τη «Βασίλισσα».



Τριήμερο

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚΑ

11η Αγωνιστική
Σάββατο, 14 Ιανουαρίου
Ηρακλής-Κέρκυρα (15:00, NS2)
Βέροια-Λεβαδειά (17:15, NS1)
Πλατανιάς-Ολυμπιακός (19:30, NS2)

Κυριακή, 15 Ιανουαρίου
ΑΕΛ-ΠΑΟΚ (15:00, NS2)
Ξάνθη-ΠΑΣ Γιάννινα (17:15, NS2)
Αστέρας Τρίπολης-Παναθηναϊκός (17:15, NS4)
Ατρόμητος-Πανιώνιος (17:15, NS3)
Παναθηναϊκός-ΑΕΚ (19:30, NS1)

Η βαθμολογία

1. Ολυμπιακός	32-6	37
2. Πανιώνιος	19-11	25
3. Ξάνθη	17-13	25
4. Παναθηναϊκός	18-9	25
5. ΠΑΣ Γιάννινα	17-13	22
6. ΑΕΚ	21-13	21
7. Ατρόμητος	15-18	21
8. ΠΑΟΚ	19-11	20
9. Πλατανιάς	13-15	20
10. Παναθηναϊκός	17-16	16
11. Αστέρας Τρίπολης	14-21	15
12. Κέρκυρα	9-17	13
13. ΑΕΛ	14-21	13
14. Λεβαδειά	12-26	12
15. Βέροια	6-22	8
16. Ηρακλής	9-20	7

FOOTBALL LEAGUE

11η Αγωνιστική
Σάββατο, 14 Ιανουαρίου (15:00)
Αγροτικός Αστέρας-Άρης
Κυριακή, 15 Ιανουαρίου (15:00)
Καλλονή-Απόλλων Σμύρνης
Ακαρριακός-ΟΦΗ
Κισσαμικός-Πανελευσιναϊκός
Αιγινιακός-Τρίκαλα
Αναγέννηση Καρδίτσας-Χανιά
Παναγιώτης-Πανθρακικός
Καλλιθέα-Σπάρτη
Πανσερραϊκός-Λαμία

Η βαθμολογία

1. Απόλλων Σμύρνης	14-4	23
2. Λαμία	15-2	22
3. Άρης	18-9	20
4. ΟΦΗ	14-7	17
6. Αγροτικός Αστέρας	16-10	16
6. Ακαρριακός	15-10	14
7. Πανσερραϊκός	10-11	13
8. Σπάρτη	10-9	12
9. Τρίκαλα	9-8	11
10. Πανθρακικός	7-11	11
11. Κισσαμικός	6-8	11
12. Αιγινιακός	7-11	9
13. Παναγιώτης	5-10	8
14. Αναγέννηση Καρδίτσας	4-4	8
15. Χανιά	7-14	7
16. Καλλιθέα	11-17	6
17. Καλλονή	5-15	6
18. Πανελευσιναϊκός	4-17	2

Γ' ΕΘΝΙΚΗ

15η Αγωνιστική
Κυριακή, 15 Ιανουαρίου (15:00)
Απόλλων Λάρισας-Μίκι Βόλου
Πύθια Κίτρους-Τηλυκράτης 2014
Εθνικός Φιλιππιάδας-Διαγόρας Σερραϊκής
Αμβρακία Κωστακίων-Έν. Απολλωνίου/Ιστιαίας
Αχιλλέας Νεοκαιοσάρεας-Καραϊσκάκης ΑΕ
Περικός-Αστέρας Πετριτί
Ρήγας Φεραίος-Μαύροι Άετοι Ελευθεροχωρίου
Ολυμπιακός Βόλου-Θεσπρωτός

Η βαθμολογία

1. Απόλλων Λάρισας	30-11	33
2. Ολυμπιακός Βόλου	22-6	30
3. Διαγόρας Σερραϊκής	23-14	28
4. Πύθια Κίτρους	22-8	27
5. Μίκι Βόλου	18-9	26
6. Τηλυκράτης Λευκάδας	13-7	22
7. ΑΕ Καραϊσκάκης	10-5	21
8. Ρήγας Φεραίος	22-22	18
9. Εθνικός Φιλιππιάδας	7-15	13
10. Περικός	9-15	13
11. Μαύροι Άετοι	9-19	10
12. Θεσπρωτός	12-17	12
13. Αχιλλέας Νεοκαιοσάρεας	10-22	9
14. Αστέρας Πετριτί	7-19	9
15. Ιστιαία	11-19	8
16. Αμβρακία Κωστακίων	8-22	7

Α' ΕΠΙΛ

16η Αγωνιστική
Σμόλικας-Δήμητρα Γιάννουλης
Τσαριστάνη-Αχιλλέας Φ.

Αμυγδαλέα-Δωτιέας Αγιάς
Τύρναβος-Λάρισα 2012
Βλαχογιάννη-Αστέρας Τυρν.
Μακρυχώρι-Νέα Πολυτεία
Καλοκώρι-Π.Ο.Ε
Αργυροπούλι-Φαλιανιακός

Η βαθμολογία

1. Αχιλλέας Φαρσάλων	46-11	39
2. Δωτιέας Αγιάς	28-19	30
3. Δήμητρα Γιάννουλης	26-14	29
4. Τσαριστάνη	18-13	28
5. Τύρναβος	18-16	24
6. Αργυροπούλι	24-23	23
7. Βλαχογιάννη	20-17	23
8. Π.Ο.Ε	19-17	22
9. Καλοκώρι	21-22	20
10. Αμυγδαλέα	21-21	19
11. Σμόλικας	23-21	19
12. Λάρισα 2012	14-20	15
13. Φαλιανιακός	20-25	15
14. Μακρυχώρι	12-23	14
15. Αστέρας Τυρνάβου	17-45	9
16. Νέα Πολυτεία	10-31	8

Α1 ΕΠΙΛ

17η Αγωνιστική
Αβέρωφ-Αμπελιονιακός
Χάλκη-Ολύμπη/Ν. Καρυσές
Ελευθεραϊ-Ρακούλα
Λαμασιακός-Νεάπολη
Συκούριο-Αγ. Ανάργυροι
Μελιβόια-Πουρνάρι
Ηρακλής Λάρ.-Γόννοι
Γλαύκη-Κιλελέρ
Αμπελιά-Βούναινα

Η βαθμολογία

1. Ηρακλής Λάρισας	52-8	43
2. Συκούριο	39-15	37
3. Αμπελιά	25-12	32
4. Γόννοι	25-14	29
5. Ελευθεραϊ	23-13	29
6. Αμπελιονιακός	19-17	28
7. Βούναινα	30-20	26
8. Μελιβόια	24-16	24
9. Ολύμπη/Ν. Καρυσές	28-23	24
10. Λαμασιακός	28-24	24
11. Νεάπολη	17-16	24
12. Άγιοι Ανάργυροι	18-18	20
13. Ρακούλα	20-28	19
14. Αβέρωφ	13-29	17
15. Κιλελέρ	14-19	15
16. Πουρνάρι	21-32	11

Χάλκη και Γλαύκη δεν παίρνουν μέρος στο πρωτάθλημα.

Β' ΕΠΙΛ - 1^η ΟΜΙΛΟΣ

12η Αγωνιστική
Λύκοι-Ναρθάια
Μαυροβούνι-Ανθούπολη
Αναγέννηση Φ.-Χαραυγή
Παναγροτικός-Ακαδημία Φ.
Μυραϊκός-Υπέρεια
Βαμβακού-Διλόφος
Ρεπό: Τοξότης

Η βαθμολογία

1. Μαυροβούνι	20-7	25
2. Βαμβακού	14-2	24
3. Αναγέννηση Φ.	21-9	21
4. Ναρθάια	25-14	20
5. Παναγροτικός	17-10	16
6. Λύκοι	11-10	14
7. Ακαδημία Φ.	19-13	14
8. Υπέρεια	15-14	14
9. Τοξότης	13-27	9
10. Ανθούπολη	10-13	9
11. Διλόφος	5-19	5
12. Μυραϊκός	11-28	4
13. Χαραυγή	7-20	4

Η Χαραυγή ξεκίνησε το πρωτάθλημα με -4 βαθμούς.

2^η ΟΜΙΛΟΣ

12η Αγωνιστική
Δένδρα-Βερδικούσια
Μεγάλο Ελ/χωρι-Μεσοχώρι
Ροδιακός-Ακαδημία Τυρνάβου
Καριά-Κουλούρι
Αμπελόκηποι-Πανιώνιος
Βαλιανίδα-Παλαιονούλια
Ρεπό: Δολιακός

Η βαθμολογία

1. Ακαδημία Τυρνάβου	29-8	25
2. Δολιακός	30-13	23
3. Καριά	17-17	19
4. Αμπελόκηποι	23-10	16

5. Μεσοχώρι	13-10	16
6. Παλαιονούλια	15-19	13
7. Κουλούρι	24-24	13
8. Βαλιανίδα	15-17	12
9. Βερδικούσια	19-23	12
10. Δένδρα	14-26	12
11. Πανιώνιος	16-17	7
12. Ροδιακός	14-21	6
13. Μεγάλο Ελ/χωρι	7-29	3

Ο Πανιώνιος, οι Αμπελόκηποι και ο Δολιακός ξεκίνησαν το πρωτάθλημα με -2 βαθμούς.

3^η ΟΜΙΛΟΣ

12η Αγωνιστική
Λαρισιακός-Ομόνοια
Νέο Περιβόλι-Ομορφωκόρι
Ατρόμητοι/Θύελλα-Αρμένιο
Μελιά-Μαρμαρίνη
Μελισσοχώρι-Στόμιο
Χεϊμάδι-Σ.Σ. Ραψάνης
Ανάβρα-Πελασιγώδια

Η βαθμολογία

1. Μελισσοχώρι	21-10	23
2. Μαρμαρίνη	17-12	21
3. Σ.Σ. Ραψάνης	22-15	20
4. Ανάβρα	25-13	20
5. Χεϊμάδι	31-18	18
6. Πελασιγώδια	14-10	17
7. Ατρόμητοι/Θύελλα	15-9	15
8. Ομορφωκόρι	18-19	15
9. Λαρισιακός	15-16	14
10. Ομόνοια	21-20	14
11. Στόμιο	15-23	12
12. Νέο Περιβόλι	10-22	11
13. Ομόνοια	18-26	9
14. Αρμένιο	7-38	1

Γ' ΕΠΙΛ - 1^η ΟΜΙΛΟΣ

11η Αγωνιστική
Χαλακίδες-Άγ. Θωμάς
Σταυρός-Διογένης
Τερμηθέα-Μαρίνος Αντύπας
Άγ. Γεώργιος-Προμηθέας
Μάνδρα-Ζ. Πιπη
Ζάμπσιο-Κρίνη

Η βαθμολογία

1. Προμηθέας	40-8	30
2. Μάνδρα	23-10	20
3. Χαλακίδες	27-15	20
4. Ζάμπσιο	17-5	19
5. Διογένης	13-11	16
6. Μαρίνος Αντύπας	16-19	13
7. Άγιος Γεώργιος	16-18	12
8. Άγιος Θωμάς	15-10	12
9. Κρίνη	9-21	7
10. Τερμηθέα	12-28	8
11. Ζωοδ. Πιπη	9-21	5

Ο Άγιος Θωμάς ξεκίνησε το πρωτάθλημα με -6 βαθμούς.
Ο Σταυρός δεν παίρνει μέρος στο πρωτάθλημα.

2^η ΟΜΙΛΟΣ

11η Αγωνιστική
Ευαγγελισμός-Εθνικός Ολύμπου
Πύθεο-Δασοχώρι
Νίκη/Μικαήλ-Δευκαλιών
Βρυότοπος-Δελέρια
Καλύβια-Συκιά
Δρυμός-Λιβάδι

Η βαθμολογία

1. Συκιά	28-9	25
2. Εθνικός Ολύμπου	29-6	20
3. Ευαγγελισμός	16-7	20
4. Νίκη/Μικαήλ	29-21	19
5. Δρυμός	30-9	19
6. Δασοχώρι	29-22	17
7. Δευκαλιών Κρανιάς	24-20	16
8. Δελέρια	16-21	16
9. Λιβάδι	18-26	9
10. Καλύβια	8-42	6
11. Πύθεο	15-32	6

Ο Βρυότοπος έχει αποχωρήσει από το πρωτάθλημα.

3^η ΟΜΙΛΟΣ

11η Αγωνιστική
Επόμενη αγωνιστική
Λάρισα 88-Ελάτεια
Έλαφος-Πύρρος Βορ.
Καλαρύτες-Πυργετός
Ιπποκράτης-Γαλήνη
Αετόλοφος-Παραπόταμος
Πινειός-Μελιβιοκός

Η βαθμολογία

1. Πυργετός	24-10	24
2. Πύρρος	21-5	23
3. Αετόλοφος	20-11	21
4. Ιπποκράτης	21-7	19
5. Παραπόταμος	15-8	18
6. Γαλήνη	13-14	14
7. Πινειός	12-18	13
8. Ελάτεια	15-14	11
9. Έλαφος	14-18	10
10. Λάρισα '88	15-25	9
11. Καλαρύτες	15-21	4

Ο Μελιβιοκός έχει αποχωρήσει από το πρωτάθλημα.
Οι Καλαρύτες ξεκίνησαν το πρωτάθλημα με -2 βαθμούς.

ΜΠΑΣΚΕΤ

Β' ΕΘΝΙΚΗ/2^η ΟΜΙΛΟΣ

14η Αγωνιστική
Κυριακή, 15 Ιανουαρίου (17:00)
Ερμής Αγιάς-Περικός/Αρχέλαος
Καστοριά-Καρδίτσα
Χαρίλαος Τρικοπέτης-Φίλιππος Βέροιας
ΧΑΝΘ-Στρατών
Ανατόλια-Αοιές Ξάνθης
Ερμής Λαγκαδά-Αγρίνιο
Αίας Ευόμοιο-Πολύγυρος
Γέφυρα-Ευρώπη Πευκοχωρίου

Η βαθμολογία

1. Καστοριά	947-815	23
2. Ευρώπη Πευκοχωρίου	898-874	21
3. Καρδίτσα	864-744	20
4. Ερμής Αγιάς	923-890	20
5. Ανατόλια	831-824	19
6. Ερμής Λαγκαδά	873-835	19
7. Αγρίνιο	848-839	19
8. Έσφυρα	818-866	18
9. Χαρίλαος Τρικοπέτης	815-818	18
10. Αοιές Ξάνθης	798-789	17
11. Στρατών	869-869	17
12. Φίλιππος Βέροιας	825-866	17
13. Πολύγυρος	832-900	16
14. ΧΑΝΘ	826-880	16
15. Περικός/Αρχέλαος	774-831	15
16. Αίας Ευόμοιο	731-832	13

Γ' ΕΘΝΙΚΗ/3^η ΟΜΙΛΟΣ

12η Αγωνιστική

Κυριακή, 15 Ιανουαρίου (17:00)
ΓΣ Φαρσάλων-Απόλλων Καλαμαριάς
Αριστοτέλης Φλώρινας-Μελίκη
Βίκος Ζαγοροχώρια-ΓΣ Ελίμειας
Πολύκαστρο-Τιτάνες Παλαμά
Δίσκοι-ΑΓΣ Ιωαννίνων
Ευκαρπία-Αιγινιακός
Νικόπολη-Πρωτέας Γρεβενών

Η βαθμολογία

1. ΓΣ Ελίμειας	710-602	19
2. ΓΣ Φαρσάλων	784-654	18
3. Νικόπολη	733-682	17
4. Τιτάνες Παλαμά	770-655	17
5. Δίσκοι	726-628	17
6. ΑΓΣ Ιωαννίνων	704-692	16
7. Μελίκη	685-717	15
8. Πρωτέας Γρεβενών	628-646	14
9. Ευκαρπία	639-647	14
10. Ευκαρπία	666-717	13
11. Απόλλων Καλαμαριάς	702-733	13
12. Αιγινιακός	581-735	12
13. Αριστοτέλης Φλώρινας	581-652	12
14. Βίκος Ζαγοροχώρια	525-674	12

Α2 ΓΥΝΑΙΚΩΝ/2^η ΟΜΙΛΟΣ

11η Αγωνιστική
Κυριακή, 15 Ιανουαρίου
Σταυρούπολη-ΑΟ Σερρών
Ολύμπια-Ηρακλής (19:00)
Ολυμπιακός Βόλου-Αναγέννηση Νέου Ρυσιού
Τιτάνες Δράμας-Περικός/Αρχέλαος
Πυλαία-Απόλλων Καλαμαριάς
ΠΑΣ Γιάννινα-Αοιές Ξάνθης

Η βαθμολογία

1. Ολυμπιακός Βόλου	572-390	18
2. Ηρακλής	644-434	17
3. Απόλλων Καλαμαριάς	474-392	16
4. Ολύμπια Λάρισας	525-463	16
5. Πυλαία	461-432	14
6. Περικός/Αρχέλαος	479-509	13
7. Αναγέννηση Ν. Ρυσιού	422-445	13
8. Σταυρούπολη	462-514	12
9. Αοιές Ξάνθης	372-459	12
10. Τιτάνες Δράμας	403-487	12
11. ΠΑΣ Γιάννινα	438-494	10
12. ΑΟ Σερρών	292-525	